

Как уберечься от жуликов при проверке счётчиков?

Сегодня в почтовых ящиках белгородцев продолжают появляться листовки с призывами немедленно провести проверку различных счётчиков на коммунальные услуги, поскольку в противном случае их ждут штрафы, пеня, а то и вовсе отключат воду, свет, газ. Причём нередко в этих листовках утверждается, что эти организации действуют при поддержке городских властей...

Что нужно знать белгородцам при проверке приборов учёта?

Мы попросили рассказать заместителя директора государственного регионального центра стандартизации, метрологии и испытаний в Белгородской области Елену Компаниец.

— Безусловно, ситуация с проверкой приборов учёта сложная. Причиной тому — недостаточная информированность жителей области об организациях, которые проводят проверку на законных основаниях и с соблюдением методики проверки. Владелец счётчика не обязан знать законодательство в этой сфере, и вовремя донести до него информацию о тех организациях, которые нарушают закон — миссия поставщиков энер-

горесурсов. Именно компания-поставщик, по моему мнению, в первую очередь заинтересована в достоверности и точности показаний счётчиков. А гражданам-владельцам счётчиков нужно помнить, что погрешность прибора может быть, как с минусом, так и с плюсом, что может привести к переплате.

? — Как можно понять, какая организация не обманет и проведёт качественную проверку?

— Всю информацию о деятельности таких организаций можно сейчас получить в интернете. Организация, осуществляющая проверку средств измерений, обязана разместить на своем сайте всю информацию, необходимую для заключения договора — сообщить о своей организационно-правовой форме, условиях оказания услуг, их стоимости, разместить аттестат и область аккредитации. Если такой информации нет на сайте, стоит задуматься — почему?

Приведу пример — на нашем сайте <http://csm-belgorod.ru/index.html> вы сможете посмотреть все документы, о которых я сказала выше, график работы, телефоны, в том числе телефон

доверия, прейскурант с чёткой стоимостью работ, наш устав федерального бюджетного учреждения, отчеты о деятельности, многое другое, что свидетельствует — скрывать нам нечего. Кстати, на своем сайте мы постоянно размещаем информацию о фирмах, вводящих потребителей в заблуждение, как «Единая служба по учёту водоснабжения», и прямо пишем о недобросовестных схемах.

? — Всё это хорошо, но не все у нас могут пользоваться интернетом, им как быть?

— Поэтому я и сказала вначале о том, что нам нужно действовать сообща, чтобы у так называемых «единых служб», не имеющих никакого отношения к городским властям, ни аккредитации на осуществление проверок, не было шансов обмануть доверчивых людей. С чего всё начинается? С листовок, которые разбрасывают в почтовые ящики, объявлений на двери подъезда, огромного количества недостоверной информации, которую, не проверив, доводят до жителей управляющие компании и с нежелания энергокомпаний заниматься мониторингом организаций, оказывающих такие услуги.

В БЕЛГОРОДЕ НУЖНО НАЛАДИТЬ СИСТЕМУ ВНУТРЕННЕГО КОНТРОЛЯ И ЗАЩИТЫ ОТ МОШЕННИЧЕСКИХ СХЕМ

Поймите, я не призываю к уменьшению конкуренции, но конкуренция должна быть честной. Коль уж государство допускает на этот рынок лишь тех, кто прошёл аккредитацию и подтвердил свою компетентность, нужно наладить систему внутреннего контроля и защиты от мошеннических схем. А это можно сделать лишь совместными действиями.

ЕДИНАЯ ГОРОДСКАЯ СЛУЖБА ПО УЧЕТУ ВОДОСНАБЖЕНИЯ
 2913.37
 8 (4722) 36-...
 № 1711 от 01.11.2017

61.1
 2РО-П
 368574

Напомним Вам, что согласно Федеральному закону от 26.06.2008 №102-ФЗ "Об обеспечении единства измерений", а так же постановлению Правительства РФ от 06.05.2011 №354, индивидуальные приборы учета воды должны пройти обязательную метрологическую поверку, без проведения которой приборы считаются непригодными для учета водопотребления.

Таким образом, во избежание начисления платы за потребление воды по общему нормативу, а также в целях соблюдения требований Федерального Закона, Вам необходимо согласовать дату и время процедуры проведения проверки приборов учета воды (в случае истечения межпроверочного интервала) по телефону 8 (4722) 36-... Работы по поверке будут проводиться с 01 ноября по 30 ноября 2017 года.

Обращаем ваше внимание, что самостоятельный демонтаж приборов учета, а так же нарушение на них пломб, категорически запрещено!

НОВТОРНОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ
 01.11.17
 003
 7

Глава администрации
 Единой городской службы по учету водоснабжения
 Собольев И.С.
 01.11.2017
 ОПЕРАЦИОНИСТ

Если у вас появились сомнения по поводу таких «Единых служб», позвоните нам по телефону:
 В Белгороде — 201-332, +7 (905) 670-16-92
 В Ст. Осколе — 44-18-76, +7 (962) 305-12-72

лучшее — детям

Роспотребнадзору рекомендовали улучшить школьное меню

Рацион питания в садиках и школах дополняют витаминами



Разработать новое меню для школ и детсадов, добавив в него блюда с повышенным содержанием витаминов и минералов, предложили Роспотребнадзору члены Совета Федерации. Речь идёт о так называемой функциональной еде, у которой изменён биохимический состав. Обогащённые продукты на российском рынке представлены несколькими группами. Это кисломолочные, хлебобулочные изделия, зерновые каши и хлопья, напитки и сладости.

Рацион может быть обновлён в зависимости от физических параметров обучающихся: возраста, пола и т. д., а также активности и медицинских показаний.

— Функциональные продукты могут улучшить рацион и стать профилактикой сердечно-сосудистых, хронических респираторных заболеваний. Эта практика есть во всём мире. На первых этапах предпочтение может отдаваться продуктам с витамином D, — отметила замглавы комитета Совета Федерации Ирина Гехт.

При этом эксперты отмечают, что цена обогащённых продуктов может быть до 30% выше по сравнению с обычными. Учебные организации закупают продукты для питания детей за счёт региональных бюджетов, что может привести к дополнительной нагрузке на их расходную часть.

ПОКА ГРОМ НЕ ГРЯНЕТ

Судебным приставом наложен арест на бытовую технику и мебель должников Белгородэнергосбыта

Разные ситуации случаются в жизни, и порой по объективным или форс-мажорным обстоятельствам людям нечем платить даже за такой жизненно важный ресурс, как электроэнергия. Но поскольку многие такие обстоятельства возникли не вчера и не сегодня, возникает другой вопрос: почему поиск путей решения проблемы начинается только тогда, когда на пороге дома стоит пристав и начинает описывать имущество?

С момента пожара в доме Людмилы П. в одном из сел Белгородского района прошел не один месяц. Поскольку дом отапливается электроэнергией, накопился долг, превышающий 40 тысяч рублей. Многодетная семья отнюдь не бездельничает, но стечение ряда других жизненных обстоятельств посадили ее на мель. Тем не менее при появлении рейдовой бригады в составе пристава Белгородского районного отдела Анны Ярковой и юриконсульта Белгородэнергосбыта Татьяны Абрамовой вопрос сдвинулся с мертвой точки. В настоящее время потребители электроэнергии готовы частично погасить долг и заключить договор на реструктуризацию имеющейся задолженности.

Только когда судебный пристав наложил арест на имущество молодой семьи из п. Разумное и супругам стало ясно, что через десять дней они могут на законных основаниях лишиться телевизора, двух холодильников, стиральной машины и микроволновой печи, в доме появилась представительница



старшего поколения. Она помогла детям внести первый взнос в счет погашения долга за электроэнергию, который уже приближался к 17 тысячам рублей. 9 февраля владелица жилья явилась на Белгородский участок Белгородэнергосбыта и заключила соглашение о рассрочке погашения задолженности.

Такие же две причины — сезонность в доходах и необходимость достраивать дом — «помогли» нарастить долг за электроэнергию почти в 35 тысяч рублей и семье из п. Новосадовый. После наложения ареста на телевизор, холодильник, стиральную машину и мебель (стенку) неплательщики решили, не дожидаясь реализации имущества, заключить со сбытовой компанией договор о реструктуризации имеющейся задолженности.

Еще одну должницу из п. Разумное рейдовая бригада дома не застала. Но ей оставлена повестка о необходимости явиться к судебному приставу по поводу задолженности за электроэнергию, превышающей 11 тысяч рублей.

Белгородская сбытовая компания продолжит рейды, направленные на сокращение дебиторской задолженности потребителей региона.

Пресс-служба АО «Белгородэнергосбыт»